

Эксперты из Института мировых природных ресурсов отмечают, что в атмосфере в целом сейчас нарушается из-за глобального потепления естественная циркуляция воды. В результате количество осадков становится аномально низким, а периоды засухи удлиняются.

Помимо Мехико, в ближайшее время нехватка питьевой воды может наблюдаться в Дели (Индия), Пекине (Китай), Лахоре (Пакистан), Джакарте (Индонезия), Каире (Египет), Боготе (Колумбия), Йоханнесбурге (ЮАР), Эль-Кувейте (Кувейт), Бейруте (Ливан), Маскате (Оман), Лимассоле (Кипр).